502數學第二單元   座號:     姓名: 

一、選擇題：每題2分，共8分

（      ）⑴ 1的因數有1個，2的因數有2個，5的因數有幾個？（①1個 ②2個 
③3個 ④5個）
（      ）⑵能整除48的數中，有幾個是4的倍數？（①4個 ②5個 ③6個 ④7個）

（      ）⑶ 343÷7＝49，343是7的什麼？（①因數 ②倍數 ③公因數 ④公倍數）

（      ）⑷下面整數中，哪一個是5的倍數？
（①125 ②1001 ③2099 ④120021）

二、從下面整數中，選出正確的數填入（　）裡：每題2分，共12分

 EQ \x(　12、15、24、30、45、60、80　)
⑴ 2的倍數：（                                                  ）

⑵ 3的倍數：（                                                  ）
⑶ 5的倍數：（                                                  ）

⑷ 2和3的公倍數：（                                       ）

⑸ 3和5的公倍數：（                                       ）

⑹ 2和5的公倍數：（                                       ）

三、填填看：每格3分，共45分

⑴① 16的因數：(                                               ）

② 24的因數：(                                                )


③ 16和24的公因數：(                                   )

④ 100的因數：(                                             ）
⑵在1～200中，6和7的公倍數有：
（                                                                      ）

⑶比35小的整數中，8的倍數：
（                                                ）

⑷比500大且比60小的整數中，24的倍數：
（                                                                     ）

⑸在31×45＝1395的算式中，31和45都是1395的（        ）數，1395是31的（       ）數，也是45的（           ）數。
6.   9的倍數有幾個？（               ）
7.當甲×乙＝丙時，甲是丙的（         ）數
丙是甲的（        ）數
8.當甲÷乙＝丙時，甲是乙的（         ）數
乙是甲的（        ）數
四、圈圈看，下面哪些算式可以整除？每答3分，共12分

	⑴　37÷7
	⑵　32÷8
	⑶　44÷4

	⑷　72÷6
	⑸　153÷5
	⑹　77÷11


五、應用題：每題3分，共39分

⑴將25顆糖果分成若干包，每包都一樣多，全部都分完，每包可能有幾顆糖果？
⑵   36除以哪些數，可以剛好整除，沒有餘數？ 
⑶18的倍數中，最接近300的數是多少？
⑷ 13的倍數中，最接近120的數是多少？
⑸用一個數去除54和78都可以整除，這個數可能是多少？

⑹有九十幾個蘋果，每8個裝成1盒，剛好裝完，共有幾個蘋果？
(7) 老師將42顆糖果和36顆巧克力分給學生，每個學生分到的糖果一樣多，巧克力也一樣多，且全部分完，能分給幾個學生？(請寫出所有可能的答案)

(8) 小恩有二十幾包餅乾，平分給7人剛好分完，小恩可能有幾包餅乾？

(9) 有四十幾人參加露營，6人一組或8人一組都剛好分完，有幾人參加露營？

(10)  把42張貼紙分給小朋友，每個小朋友分到的貼紙一樣多，且全部分完，能分給幾個小朋友？（請寫出所有可能的答案）

(11)  250最少要減去多少，才能被9整除？


(12)  175最少要加上多少，才能被6整除？


(13)小於1000的數中，24的倍數最大是多少？

